

**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
В.о. Президента України –  
Голова Верховної Ради України  
Турчинов О.В.  
“ ” квітня 2014 року

**ЗАМІСЕЛ**  
проведення чергового етапу антитерористичної операції  
в Донецькій області

*I. Висновки з оцінки обстановки в районі проведення чергового етапу антитерористичної операції*

Незважаючи на проведення протягом семи діб антитерористичної операції суспільно-політична та оперативна обстановка в Донецькій області залишається складною.

Найбільш критична ситуація склалася в населеному пункті Слов'янськ. У місті залишаються захопленими:

міський відділ управління СБУ в Донецькій області (м. Слов'янськ, вул. Карла Маркса, 24);

*Довідково. В приміщенні організовано штаб, де постійно перебуває близько 50 «пересіренних» осіб, біля будівлі – близько 15 осіб. До міського відділу завезені гранатомети.*

районний відділ внутрішніх справ ГУ МВС в Донецькій області (м. Слов'янськ, вул. Ленна, 38);

*Довідково. При нападі захоплено ПМ – 600, АКМС – 26. В приміщенні перебувають близько 30 проросійськи налаштованих громадян. Під'їзди до відділу заблоковані барикадами. Біля будівлі перебувають близько 15 осіб.*

відділ внутрішніх справ на Донецькій залізниці (м. Слов'янськ, вул. Ком'якова, 34);

*Довідково. При нападі захоплено ПМ – 109, пістолетів – 6, джетолетів – 6, Форт травматичної зброї – 4, АКМ – 4, СПШ – 1.*

аеродром (м. Слов'янськ, вул. Аеродромна);

міськвиконком.

На в'їздах-виїздах з міста зведені барикади з автомобільних шин, мішків з піском, колючого дроту, арматур, дерев'яних балок тощо (висота до 2 м).

дві барикади біля райвідділу міліції (вул. Ленна та вул. Юний комунарів). Кількість осіб близько 20-30 біля кожної. Проїзд автотранспорту закритий.

2

дві барикади біля приміщення МВ УСБУ в Донецькій області (вул. Карла Маркса). Кількість осіб близько 20-30 біля кожної. Проїзд автотранспорту закритий;

три барикади (вул. Свободи). Кількість осіб близько 20 біля кожної. Проїзд автотранспорту закритий;

одна барикада в районі залізничного переїзду "Машчермет-Електрична". Кількість осіб близько 20-30;

дві барикади біля поста ДАІ (вул. Героїв труда). Біля першої близько осіб, з яких до 5 осіб озброєні автоматичною зброєю, всі інші пістолетами. Біля другої – до 10 осіб;

дві барикади біля автозаправки на виїзді з міста в напрямку до с. Миколаївка. Кількість близько 30 осіб;

одна барикада в районі об'їзної дороги. До 10 осіб;

три барикади на 3 мостах по вул. Аеродромній (за неперевіреними даними, мости заміновані), 1 з яких на залізничному переїзді (2 міст). Кількість до 50 осіб;

одна барикада в районі комбикормового заводу на виїзді з міста в напрямку до с. Крестище. Кількість близько 20 осіб;

одна барикада в районі об'їзної дороги біля с. Мирне (дачні ділянки). Кількість осіб близько 10 біля кожної;

одна на виїзді з міста в напрямку до с. Черкаське.

У різних районах міста обладнані вогневі кулеметні розрахунки та снайперські точки.

вул. Свободи (дах чотирнадцятиповерхових будинків). Повний огляд мостів по вул. Аеродромній (дорога з аеропорту, залізничний переїзд);

перехрестя вул. Свердлова та Карла Маркса (дах дев'ятиповерхового будинку). Повний огляд території навколо МВ УСБУ в Донецькій області (вул. Карла Маркса, 24);

перехрестя вул. Розі Люксембург та Свердлова (дах дев'ятиповерхового будинку). Повний огляд території навколо РВВС ГУ МВС України в Донецькій області (вул. Леніна, 38);

вул. Жовтневої революції (дах дев'ятиповерхового будинку). Повний огляд території навколо РВВС ГУ МВС України в Донецькій області (вул. Леніна, 38).

Вздовж річки Казенний Торець (площа та вул. Комунарів) розміщені засідки з вогневіми кулеметними розрахунками.

У місті розміщено шість бронемашин 25-ої Дніпропетровської повітрянодесантної бригади Збройних сил України.

Діє озброєних людей, якими керують офіцери Головного розвідувального управління генерального штабу збройних сил Російської Федерації, активно підтримуються місцевим населенням із числа бувших засуджених, а також місцевими мешканцями, що незадоволені легітимною владою та прагнуть федералізації України або об'єднання з Росією.

Поряд з цим, сьогодні створені сприятливі умови для взяття під контроль ситуації у м. Маріуполь. Озброєна відсіч спроби захоплення сепаратистами військової частини Національної гвардії України значно стабілізувала обстановку та створила умови для звільнення захоплених адміністративних будівель.

**ВИСНОВОК.** Враховуючи суспільно-політичну та оперативну обстановку проведення силових дій безпосередньо у м. Слов'янськ є передчасним. Дії сил і засобів, що залучені для проведення антитерористичної операції, доцільно спрямувати на виконання завдань щодо зовнішньої ізоляції м. Слов'янськ та звільнення адміністративних будівель у м. Маріуполь.

## *II. Мета проведення чергового етапу антитерористичної операції у Донецькій області*

Враховуючи обстановку, що склалася, метою чергового етапу проведення антитерористичної операції визначити – недопущення вільного в'їзду-виїзду до м. Слов'янськ озброєних злочинних угруповань та осіб, що сприяють їхній діяльності, організовують всебічне забезпечення; проведення окремих спеціальних заходів поблизу населених пунктів Слов'яногорськ та Краматорськ; виявлення районів зосередження злочинних угруповань поблизу м. Слов'янськ та визначення найбільш небезпечних напрямків їх дій; здійснення постійного психологічного та силового тиску на представників злочинних угруповань; встановлення повного контролю за ситуацією у м. Маріуполь.

## *III. Завдання сил і засобів, що залучаються до проведення чергового етапу антитерористичної операції*

Досягнення мети операції здійснити виконанням наступних завдань:

блокування в'їзду-виїзду до м. Слов'янськ та проведення окремих спеціальних заходів поблизу населених пунктів Слов'яногорськ та Краматорськ;

проведення розвідки районів зосередження злочинних угруповань поблизу м. Слов'янськ та встановлення можливих напрямків їх дій;

здійснення точкових силових дій по представникам злочинних угруповань, що знаходяться на барикадах на підходах до міста;

звільнення захоплених будівель у м. Маріуполь та взяття під контроль ситуацію в місті.

Проведення операції здійснити протягом трьох етапів.

I етап (протягом однієї-двох діб) – блокування найбільш небезпечних напрямків (підходів) до м. Слов'янськ, проведення розвідки району операції та прихованих точкових силових заходів по представникам злочинних угруповань, що охороняють під'їзди до міста.

II етап (протягом наступних двох-трьох днів) – звільнення захоплених будівель у м. Маріуполь та взяття під контроль ситуацію в місті, нарощування системи блокпостів на під'їздах до м. Слов'янськ;

III етап (у разі виконання заходів I і II етапів) – повне захоплення (знешкодження) барикад, встановлених злочинними угрупованнями та забезпечення контролю за в'їздом-виїздом з м. Слов'янськ.

#### **IV. Напрямки, райони зосередження основних зусиль**

Під час проведення чергового етапу антитерористичної операції основні зусилля зосередити:

на I етапі – перекритті автомобільного шляху сполучення м. Барвенкове – м. Слов'янськ; проведенні розвідувальних заходів поблизу населеного пункту Слов'яногорськ;

на II етапі – встановленні (після узгодження із представниками місцевих керівників м. Краматорськ) блокпосту на автомобільному шляху сполучення м. Краматорськ – м. Слов'янськ; звільненні від сепаратистів м. Маріуполь;

на III етапі – знешкодженні (у разі створення сприятливих умов) двох барикад біля автозаправки на виїзді з міста в напрямку до с. Миколаївка, однієї барикади в районі об'їзної дороги, трьох барикад на 3 мостах по вул. Аеродромній, однієї барикади в районі комбикормового заводу на виїзді з міста в напрямку до с. Крестище, двох барикад в районі об'їзної дороги біля с. Мирне (дачні ділянки); однієї на виїзді з міста в напрямку до с. Черкаське.

#### **V. Порядок виконання завдань**

До виконання завдань чергового етапу антитерористичної операції залучити сили і засоби, що зосереджені в районах населених пунктів Ізюм та Краматорськ.

Встановити наступний порядок виконання завдань:

на I етапі:

1. Перекриття автомобільного шляху сполучення на ділянці м. Барвенкове – м. Слов'янськ здійснити шляхом встановлення блокпосту в районі східніше м. Барвенкове (конкретну точку визначити під час детального планування безпосередньо в районі проведення антитерористичної операції).

Для несення служби на блокпосту залучити:

від ЗС України – один аеромобільний (парашутно-десантний, механізований) взвод зі штатним озброєнням і технікою;

від Національної гвардії – один взвод зі штатним озброєнням;

від МВС – наряд дорожньо-патрульної служби зі штатним озброєнням та підрозділ від патрульної служби зі штатним озброєнням.

На блокпосту обладнати окопи для військової техніки та особового складу по принципу кругової оборони, встановити бетонні блоки, невибухові загородження, що дозволяють у стислі строки повністю перекрити рух, показники обмеження руху.

Супроводження колони здійснити силами дорожньо-патрульної служби, у тому числі спеціального підрозділу «Кобра» та Військової служби правопорядку ЗС України.

Висування до району виконання завдань здійснити з обов'язковим дотриманням вимог бойових статутів – виставленням розвідки та похідної охорони. У разі намагань агресивно налаштованого населення блокувати колону, – діями підрозділу Національної гвардії, патрульної служби МВС, Військової служби правопорядку ЗС України із застосуванням спеціальних засобів вжити невідкладних заходів щодо нейтралізації блокувальників.

Прикриття руху колони з повітря та під час зайняття району обладнання блокпосту здійснити парою вертольотів Мі-24 від ЗС України. В подальшому бойові вертольоти застосовувати для відбиття нападів на блокпост за викликом.

Виконання завдань здійснювати шляхом зупинки та догляду транспортних засобів, затримки осіб, що викликають підозри. Особи, що здійснюють силовий спротив нейтралізуються, а у разі намагань застосувати зброю – знищуються. Затриманих осіб доставляти до органів внутрішніх справ силами і засобами територіальних конвойних підрозділів МВС України.

2. Проведення розвідувальних заходів поблизу населеного пункту Слов'яногорськ здійснити силами розвідувальних груп спеціального призначення від МО України, ЗС України, спеціального підрозділу СБУ "Альфа" та спеціальних підрозділів Національної гвардії. Особливу увагу приділити району знаходження монастиря біля населеного пункту Слов'яногорськ.

Під час ведення розвідки встановити орієнтовну чисельність злочинного угруповання; основних керівників; маршрути руху злочинних угруповань; порядок матеріально-технічного забезпечення; можливі шляхи висування для здійснення нападу на наші війська з флангу та піву з напрямків: Слов'яногорськ – Крестище, Слов'яногорськ – Слов'янськ.

Групи спеціального призначення МО України та сили і засоби спеціального підрозділу СБУ "Альфа" та спеціального призначення Національної гвардії використовувати для захоплення або фізичного усунення виявлених керівників злочинного угруповання, захоплення транспортних засобів.

Контррозвідувальне забезпечення дій розвідувальних груп спеціального призначення здійснити силами СБУ, що дислокуються (зосереджені) в районі проведення антитерористичної операції, а також оперативних представників МВС та СБУ.

Для забезпечення дій розвідувальних груп залучити розвідувальну авіацію ЗС України (пара Су-24-мр 7 бр ТА, Ан-30Б "Блакитна стежа") та Державної прикордонної служби України.

У разі виявлення початку висування злочинних угруповань для нападу на наші підрозділи, групами спеціального підрозділу здійснюється наведення на них авіації ЗС України.

Після проведення розвідки зазначеного району, встановлення ступеня загрози дій сепаратистів з району монастиря здійснити виставлення блокпосту на ділянці автомобільного шляху сполучення Слов'яногорськ – Крестинше.

3. Проведення прихованих точкових силових заходів по представникам злочинних угруповань, що охороняють під'їзди до міста здійснити діями розвідувальних груп спеціального призначення від МО України, ЗС України, Національної гвардії України та спеціального підрозділу СБУ "Альфа".

Дії по барикадам проводити приховано, як правило вночі із застосуванням засобів нічного бачення. Основним способом виконання завдань вважати – захоплення та фізичне усунення осіб, що зі зброєю здійснюють охорону барикад на в'їздах до міста.

Крім цього, для постійного морально-психологічного тиску на злочинців цілодобово проводити демонстраційні дії поблизу барикад сепаратистів шляхом під'їзду до них військової техніки, розгортання особового складу, польотів авіації.

#### На II етапі:

1. Звільнення захоплених будівель у м. Маріуполь здійснити силами спеціального підрозділу СБУ "Альфа". Для забезпечення їх дій залучити сили і засоби правоохоронних органів м. Маріуполь.

2. Нарощування системи блокпостів на під'їздах до м. Слов'янськ здійснити шляхом виставлення додаткових блокпостів на ділянках автошляхів: м. Краматорськ – м. Слов'янськ, м. Слов'яногорськ – м. Слов'янськ.

Встановлення блокпосту поблизу м. Краматорськ здійснити по узгодженню з місцевими представниками, що здійснюють охорону зазначеної ділянки. Передбачити можливість спільного несення служби на блокпосту.

До виставлення зазначених блокпостів залучити:

від ЗС України – два аеромобільних (парашутно-десантних, механізованих) взводи зі штатним озброєнням і технікою;

від Національної гвардії – два взводи зі штатним озброєнням;

від МВС – наряди дорожньо-патрульної служби МВС зі штатним озброєнням та підрозділи від патрульної служби МВС зі штатним озброєнням.

Проведенням демонстраційних дій поблизу барикад, точкових силових заходів по барикадам продовжити психологічний тиск на злочинців, що їх обороняють чим створити умови у подальшому для звуження кільця блокування, встановлення наших блокпостів на усіх заблокованих напрямках.

На III етапі (у разі успішного виконання заходів I і II етапів) повне захоплення (знешкодження) барикад, встановлених злочинними угрупованнями та забезпечення контролю за в'їздом-виїздом з м. Слов'янськ здійснити залученням усього комплексу сил і засобів, що виділені для проведення антитерористичної операції.

Основним способом дій вважати: дії снайперів по злочинцям, які здійснюють найбільший спротив, підхід до барикад під прикриттям бронетехніки, авіації та фізичне знищення злочинців.

Дії сил і засобів, що виділені для захоплення, забезпечувати попереджувальними ударами авіації та вогнем бойової техніки.

З початком силового захоплення переговорниками СБУ здійснювати попередження злочинців про необхідність добровільного складання зброї.

Після захоплення барикад залишити на них сили і засоби із розрахунку на один блокпост:

від ЗС України – один аеромобільний (парашутно-десантний, механізований) взвод зі штатним озброєнням і технікою;

від Національної гвардії – один взвод зі штатним озброєнням;

від МВС – наряд дорожньо-патрульної служби зі штатним озброєнням та підрозділ від патрульної служби зі штатним озброєнням.

Решту підрозділів відвести в район зосередження (південна околиця м. Ізюм) та утримувати в готовності до виконання раптово виникаючих завдань.

В ході проведення антитерористичної операції оперативним підрозділам СБУ, МВС, СЗР, ГУР МО України здійснювати постійне оперативне супроводження виконання завдань та своєчасне надання до оперативного штабу з управління антитерористичною операцією розвідувальних зведень (донесень).

Обласним (районним) державним адміністраціям за заявками оперативного штабу з управління антитерористичною операцією надавати необхідну техніку та матеріальні засоби для обладнання блокпостів. Крім того, розгорнути на південній околиці населеного пункту Ізюм сили і засоби медичного забезпечення.

Прес-центрам СБУ, МВС, МО України спільно із українськими та закордонними засобами масової інформації забезпечити інформаційне супроводження заходів проведення антитерористичної операції та заходи контрпропаганди російським засобам масової інформації (теле- і радіорепортажі, листівки тощо).

#### *VI. Основні питання взаємодії*

Основним методом організації взаємодії вважати розпорядчий метод.

Взаємодію штабу антитерористичної операції організувати за завданнями, місцем і часом їх виконання:

з Генеральним штабом – з питань обміну розвідувальною інформацією, підтримки авіацією, своєчасного виділення додаткових сил і засобів, матеріально-технічного та медичного забезпечення;

з Службою безпеки та Міністерством внутрішніх справ – з питань постійного оперативного супроводження виконання завдань та обміну інформацією, залучення додаткових сил і засобів;

### VIII. Основні питання матеріально-технічного забезпечення

Матеріально-технічне забезпечення сил і засобів, що залучені до проведення антитерористичної операції, організувати та здійснювати Генеральному штабу.

Основними завданнями визначити:

- здійснення санітарно-епідемічного огляду районів зосередження;
- розміщення особового складу всіх задіяних військових формувань в польових умовах з встановленням наметів табірних з ліжками армійськими та обладнаними місцями обігріву особового складу, туалетів польових;
- організація банно-прального обслуговування в районі розміщення особового складу;
- організація трьохразового харчування із забезпеченням гарячою їжею всього особового складу в місцях розташування (передбачити доставку гарячої їжі в окремо дислоковані підрозділи);
- забезпечення підрозділів, що діють автономно, сухим пайком на необхідний для виконання завдань термін;
- забезпечення нормативного запасу води в місці розташування підрозділів;
- забезпечення освітлення місця розміщення особового складу.

Для забезпечення гарантованого виконання завдань в ході проведення антитерористичної операції необхідно:

1. Забезпечити підрозділи, які залучаються до виконання завдань, наступними засобами

броньовані легкові автомобілі	- 6 од.
броньовані мікроавтобуси	- 20 од.
легкові автомобілі (маневрені)	- 10 од.
бронежилети не нижче 4 класу захисту	- 400 шт.
бронешоломи 3 класу захисту	- 600 шт.
тепловізори	- 15 шт.
прибори нічного бачення	- 30 шт.
телефони супутникового зв'язку (типу "ТУРАЯ") з оплатою	- 10 к-тів
мобільні ретранслятори	- 10 шт.
радіостанції автомобільні	- 30 шт.
радіостанції портативні переносні	- 50 шт.
акумулятори для радіостанцій "VERTEX" (FNB-V94)	- 50 шт.
GPS-навігатори туристичні з картами України	- 15 шт.

2. Безпосередньо перед початком виконання завдань необхідно провести комплекс заходів по наступним напрямкам:

- нормативно-правове забезпечення урегулювання кризової ситуації;
- прийняття законодавчих актів щодо розширення прав регіонів та децентралізацію влади, мовне питання, амністію учасників протестних акцій, як не скоюти тяжких злочинів тощо.



з обласними (районними) державними адміністраціями – з питань виділення необхідної техніки та матеріальних засобів для обладнання блокпостів, забезпечення надання невідкладної медичної допомоги пораненим та хворим;

з Головним управлінням Національної гвардії – з питань своєчасного надання інформації про обсяг, порядок та результати виконання службово-бойових завдань;

з територіальними органами МВС, СБУ, підрозділами ЗС України – з питань узгодження порядку виконання службово-бойових завдань, отримання інформації про оперативну обстановку в районі проведення АТО, забезпечення висування підрозділів до місця службово-бойового застосування

### ***VII. Основи організації управління***

Управління здійснювати з оперативного штабу з управління проведенням антитерористичної операції, який розгорнути на південно-східній околиці м. Ізюм. Для забезпечення стійкості та безперервності управління на аеродромі м. Краматорськ передбачити розгортання допоміжного пункту управління.

Планування та реалізацію заходів із забезпечення підрозділів зв'язком покласти на Управління спеціального зв'язку СБУ.

Відповідальну особу з Управління спеціального зв'язку СБУ відрядити до місця проведення антитерористичної операції для дій у складі оперативного штабу з управління проведенням антитерористичної операції та підпорядкувати безпосередньо начальнику штабу АТЦ із завданням координації та забезпечення зв'язком.

Для забезпечення управління операцією залучити необхідні сили і засоби зв'язку підрозділів СБУ, Держспецзв'язку, інших міністерств і відомств, підрозділи яких приймають участь в операції.

В інтересах керівника антитерористичної операції для обміну інформацією з грифом "таємно" використовувати засоби урядового телефонного зв'язку (стаціонарні – за наявності технічної можливості або рухомі на базі автомобіля). У першу чергу в місці проведення операції використовувати спеціальні автомобілі СБУ обладнані засобами РРЗ "Роса". За замовленням відповідальної особи силами Держспецзв'язку розгорнути додаткові засоби урядового зв'язку.

Для обміну інформацією з грифом "конфіденційно" використовувати засоби захищеного мобільного зв'язку "Обрій".

Для обміну документальною інформацією з грифом "для службового користування" використовувати систему "Куплет", розгортання й функціонування якої забезпечити підрозділами спеціального зв'язку СБУ.

Для прихованого управління оперативними групами (підрозділами), що задіяні в операції використовувати спеціальні радіостанції з захистом від прямого прослуховування. Такі радіозасоби видати підрозділам спеціального зв'язку СБУ на час проведення операції. Кількість радіозасобів та перелік осіб які ними забезпечуються визначити в ході детального планування.

**політичні заходи:**

досягнення домовленостей між різними політичними силами щодо мирного врегулювання кризової ситуації та стабілізації обстановки в державі;

проведення окремого засідання Верховної Ради України щодо прийняття законодавчих актів, спрямованих на стабілізацію обстановки в Україні;

проведення загальноукраїнського круглого столу із залученням представників громадськості, політичних сил та інших визнаних діячів;

закликати різні політичні сили утримуватися від різких заяв, що можуть спровокувати загострення напруженості у суспільстві;

запрошення з боку керівництва держави для ведення діалогу лідерів нації, представників мистецьких та бізнес-кіл в регіоні;

формування спільної заяви усіх без винятку політичних сил про засудження агресивних дій сепаратистів та втягування в конфлікт різних верств населення;

звернення до народних депутатів всіх рівнів щодо встановлення та ведення ними діалогу з визначеними цільовими аудиторіями, створення координаційно-роз'яснювального пункту Верховної Ради України у кризовому регіоні для координації та забезпечення роботи народних депутатів України;

активізація роботи Інформаційного центру при РНБОУ щодо залучення засобів масової інформації для інформування населення в районі проведення операції

**соціально-психологічні заходи:**

налагодження та ведення переговорного процесу з організаторами та учасниками протиправних дій;

підвищення соціальних гарантій та рівня грошового забезпечення військовослужбовців та працівників правоохоронних органів;

підвищення рівня медичного забезпечення населення;

запровадження механізму стимулювання фізичних і юридичних осіб до співпраці із суб'єктами боротьби з тероризмом;

**правоохоронні заходи:**

здійснення контррозвідувальних та оперативно-розшукових заходів в районі проведення антитерористичної операції;

проведення профілактичної роботи з керівниками органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності щодо стабілізації обстановки та недопущення надання допомоги сепаратистам та злочинним угрупованням;

заборона пересування осіб в районі проведення антитерористичної операції з вогнепальною зброєю, вибухонебезпечивими речовинами та спеціальними засобами;

посилення охорони державного кордону в межах Луганської та Донецької областей;

посилення контролю за ввезенням в Україну товарів військового призначення та подвійного використання, які можуть бути використані у терористичних цілях;

взяття під охорону важливих державних і військових об'єктів; виявлення та припинення розповсюдження матеріалів із закликами до насильницької зміни, повалення конституційного ладу, захоплення державної влади, до посягання на територіальну цілісність і недоторканність України; забезпечення належного контролю за обліком вибухових речовин, у тому числі тих, що зберігаються та використовуються на промислових підприємствах;

належного ресурсного, зокрема матеріально-технічного, а також інформаційного забезпечення суб'єктів боротьби з тероризмом, у тому числі надання їм доступу до інформаційних ресурсів органів державної влади у порядку, встановленому законодавством;

забезпечення готовності сил і засобів суб'єктів боротьби з тероризмом до припинення терористичних актів;

пошук та аналітична обробка інформації про загрозу вчинення терористичних актів, джерел фінансування терористичної діяльності;

здійснення моніторингу стану і тенденцій поширення тероризму, постійний і своєчасний обмін між суб'єктами боротьби з тероризмом інформацією про реальні і потенційні терористичні загрози;

#### **дипломатичні заходи:**

підготовка та проведення двосторонніх та багатосторонніх переговорів (консультацій) із сторонами, заінтересованими у деескаляції конфлікту в Україні;

створення позитивного іміджу України на міжнародній арені щодо повної готовності до вирішення спірних питань мирним шляхом;

супроводження роботи групи представників ОБСЄ в Україні;

прискорення вирішення питання щодо отримання міжнародної фінансової, матеріальної та іншої допомоги Україні;

продовження переговорів з країнами ЄС та США щодо посилення економічного тиску на Росію у разі подальшого здійснення прихованої агресії проти України;

#### **інформаційно-роз'яснювальні заходи:**

висвітлення в засобах масової інформації об'єктивної ситуації, що склалася у кризовому регіоні;

проведення серед населення регіону інформаційно-роз'яснювальної та профілактичної роботи, спрямованої на неприйнятність тероризму та відмову від ідей використання терористичних методів для досягнення мети, а також поведення інформації щодо кримінальної відповідальності за вчинення злочинів, що мають ознаки сепаратизму та тероризму;

активізація протидії пропаганді та поширенню ідеології сепаратизму в Україні;

створення об'єднаного інформаційно-аналітичного центру військових формувань і правоохоронних органів із залученням представників засобів масової інформації та масмедіа для обговорення та доведення виваженої інформації стосовно подій в Україні.

Керівник Антитерористичного центру при  
Службі безпеки України  
генерал-лейтенант

В. Крутов